Bapuant Ne 55

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Vkaxute BepHOE paBEHCTBO:

a) tg(—a)=tgo
6) tg(—a)=ctgo
B) tg(—a)= —ctga

2. I[I/IaFOHaJ'ILHBIM CCUCHHEM IIapaJUICIICIIUIICAa ABJIACTCA:

a) Kpyr

0) TpeyroabHUK

B) MapajuienorpamMmm
T') Tparemnus

3. Haitnure snauenune Gynxkuun: y = vV X+ 1 npu x = 15.

4. Pemmre nepasenctso: 10g,(8 —x) < 1.

o 3 3 1
5. HaiiguTe 3HaueHHE BBIPAXKEHHS V3-v/9—164.

6. OO0pasyromas KOHyca paBHa IEpUMETpPY MPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJbHUKA ¢ KaTeTaMH 3 U 4 cM U
HaKJIOHEHA K OCHOBaHMIO KoHyca mox yriioMm 30°. Berancioute o0beM KOHYCA.

7. Pemmre ypasrenme 2° — 247 = 15,

8. Pemmire ypaBHeHne SINX = V3cosx u YKa)KUTE T€ U3 €ro PEeUIeHUH X, KOTOPbIE YI0BJIETBO-

PSIIOT HEPABEHCTBY x> —3x < 0.

9. Beruncmure 2° —2 e 4 +47 = 11u x <O0.

10. Haiinure o0beM MpaBUIIBHON TPEYTrOJbHON MPU3MBI CO CTOPOHOI OCHOBaHUS 8 CM, €CITU pac-
CTOSIHME OT BEPIIMHBI OTHOTO OCHOBAHUS 0 MPOTHUBOJIEKAIIEH CTOPOHBI JPYroro OCHOBAHUS PaBHO

2V 37 em.
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